
Benz Screen Instruction Manual

Vorbereitungen vor der Inbetriebnahme
Installation:

    Überprüfen Sie, ob alle Zubehörteile vollständig vorhanden sind.

    Verbinden Sie den Hauptanschlusskabelbaum unseres Bildschirms mit dem 
originalen Stromkabel des Fahrzeugs.
    Installieren Sie anschließend alle weiteren mitgelieferten Kabel 
entsprechend im Fahrzeug.
    Starten Sie danach den Motor – der Bildschirm sollte sich einschalten.
    Überprüfen Sie, ob die Verbindungen sowie der Bildschirm ordnungsgemäß 
funktionieren.

Der Bildschirm funktioniert ordnungsgemäß, wenn folgende Startseite 
angezeigt wird:

Hinweis:

    Wenn das originale System nicht korrekt dargestellt wird, öffnen Sie das NTG-
Einstellungsmenü (Passwort: 8888)
    → Wählen Sie den richtigen Fahrzeugmodus.
    → Der Anzeigebereich des Mercedes-Benz-Originalsystems muss mit der Größe des 
originalen Bildschirms übereinstimmen.

    Wenn der Ton gestört ist oder gar nicht funktioniert, müssen Sie im Originalsystem 
von Mercedes-Benz die Audioquelle auf AUX umstellen.
    (Einige Fahrzeugmodelle erfordern zusätzlich den Anschluss an das originale 
Lichtwellenleiterkabel.)



Produktübersicht

    Hinweis: Abbildungen dienen nur als Referenz. Die 
Schnittstellen können je nach Modell abweichen. Maßgeblich ist das tatsächliche 
Produkt.

10,25-Zoll Displayeinheit – Bestandteile:

    IPS-Touchscreen

    SIM-Kartenslot

    Stromanschlussbuchsen

    GPS-Antennenanschluss

    4G-Antennenanschluss

    SIM-Karten-Slot-Kabel

    USB-Anschluss

    RST (Reset)

    Mikrofon

    USB-Anschluss (zweiter)



Bedienungsanleitung

Hauptmenü

Wischen oder tippen Sie auf den Bildschirm, um folgende Funktionen aufzurufen: GPS, 
Einstellungen usw.

Funktionsübersicht:

Musik: Wiedergabe von lokaler oder USB-Musik

Navigation mit Google Maps

Z-LINK: Nutzung von Apple CarPlay und Android Auto

Benz: Zugriff auf das originale Mercedes-Benz-System

Video: Wiedergabe lokaler oder USB-Videodateien



Bluetooth: Verbindung für Freisprechen und Musik (wir empfehlen 

das Original Mercedes Bluetooth Telefonie zu nutzen!!!

Instrumente: Anzeige von Fahrzeugdaten, z. B. Türstatus, Gurtwarnung

Einstellungen: Android- und Werkseinstellungen

Apps: Zugriff auf Android-Apps

Symbolleiste – Übersicht oben und unten

Bildschirm abdunkeln

Hintergrund-Apps wählen

Zurück zum Hauptmenü

zurück

Vollbildmodus



Android-Oberfläche

Die Funktionsübersicht im Menü 

APPS

Seite 1

Seite 2

Musik

Klick um das Musik Menü zu besuchen



Klick Um lokale oder USB Stick Musik auszuwählen

Video

Klick um lokale oder USB Stick Videos auszuwählen

Klick Hier wählen Sie lokale oder USB Stick Quelle aus

Maps Navigation

Klick Um Google Maps GPS Navigation zu nutzen



Datei manager

Klick Um APP Übersicht zu besuchen

Klick Um den File Manager zu besuchen oder Dateien per USB Laufwerk

zu übertragen

Übersicht in 7 Verschiedenen Farb Modus

Klick So rufen Sie die Armaturenbrettseite auf: Anzeige der Original-
Fahrzeuginstrumente, Sicherheitsgurt-Erinnerung



Schieben Sie nach links und rechts, um eine Vielzahl von Instrumententafel-
Farbanzeigen auszuwählen

Bluetooth

Klick Um Bluetooth Telefonie Einstellungen zu besuchen



Gerätename: Klicken Sie hier, um den BT-

Namen anzupassen; PIN-Code: Pairing-

Code 0000

Bluetooth-Verbindung:

Suchbildschirm für Bluetooth-Namen in der mobilen 

Bluetooth-Funktion

Pairing-Code (PIN-Code) „0000“ zur Bestätigung der 

Verbindung;

Bluetooth-Telefonanruf

Klick So rufen Sie die BT-Wählschnittstelle auf:

Klick Anrufe tätigen



Klick Um Musik abzuspielen

CARPLAY und Android Auto

(Führen Sie nach der Bluetooth-Verbindung die folgenden 

Schritte aus)

Klick damit Carplay und Android Auto funktionieren. Wählen Sie je nach 
Mobiltelefonsystem iPhone oder Android auf dem Bildschirm aus.



CARPLAY verbinden: Klick iPhone zum Aufrufen der CARPLAY-Schnittstelle

ANDROID AUTO verbinden: Klicken Sie auf „Android“, scannen Sie den 

Code, um die LINDK INNOVATION APP herunterzuladen, und wählen Sie 

anschließend die drahtlose Verbindung auf Ihrem Mobilgerät. Führen Sie 

anschließend die Bedienung gemäß dem Assistenten für die mobile 

Verbindung durch. Android Auto funktioniert nach Abschluss aller 

Schritte.



Browser

Klick Auf einem Android-System können Sie gemäß den Anweisungen 
Nachrichten durchsuchen, Apps herunterladen usw.



4G+WLAN-Einstellungen

Wischen Sie in der oberen rechten Ecke des Bildschirms nach unten, um 

die Netzwerkeinstellungen zu öffnen.

Klick WIFI-Taste zum Verbinden mit WIFI oder nicht. Drücken Sie lange darauf, um 
die WIFI-Einstellungsoberfläche aufzurufen.

Klick Datentaste zur Nutzung des SIM-Karten-Internets. Durch langes Drücken kann 
die Datennutzung der Karte überprüft werden.

Klick kann das Internet teilen, durch langes Drücken der Taste kann man auf die 
WIFI-Sharing-Schnittstelle zugreifen

Klick Mit dieser einen Taste können Sie den Bildschirm neu starten.

SIM-Karten-Einstellung

Einstellungen Geben Sie dann die Systemeinstellungen ein



Klicken Sie auf „Netzwerk und Internet“, dann können Sie den Betreiber 

entsprechend dem Datenverkehr der SIM-Karte auswählen.

Einstellung

Einstellung – Lautstärke, um die 

Lautstärke einzustellen



Navigation: Wählen Sie unter „Einstellungen – 

Navigation“ die heruntergeladene Karten-App aus.

BackCar, um das Rückfahrbild einzustellen. Aktivieren Sie „Original“, 

wenn das Fahrzeug über eine originale Rückfahrkamera verfügt. Stellen 

Sie den BackCar-Spiegel und die BackCar-Spur ein usw.



Info

Überprüfen Sie die Softwareversion auf dem Bildschirm und geben Sie die 

Werkseinstellungen ein. Das Passwort lautet 8888.

Funktionen auf Werkseinstellungen zurücksetzen:

Gehen Sie zu „Benz-Einstellungen“, wählen Sie die richtige Auflösung 

aus und stellen Sie „S-Level-Tasten“ und Türinformationen ein.



Einstellung der ursprünglichen Systemauflösung Einstellung - 

Info - NTG-Einstellung



Auf Werkseinstellungen zurücksetzen

Einstellungen – Info – Auf Werkseinstellungen zurücksetzen

Andere Funktionen sind in der Regel standardmäßig eingestellt, 

Sie können sie aber auch Ihren persönlichen Gewohnheiten 

entsprechend anpassen.

Persönliche Einstellungen

Systemeinstellungen aufrufen



Systemeinstellung



Sprache und Datum & Uhrzeit

Klicken Sie auf Sprachen, um die Bildschirmsprache einzustellen



Klicken Sie auf „Datum und Uhrzeit“, um das Bildschirmdatum einzustellen. Aufgrund 
unterschiedlicher Zeitzonen wird der Bildschirm jedoch auf die Ortszeit umgestellt, wenn er 
automatisch den Internet- oder GPS-Standort abruft.




